



Oponentský posudek bakalářské práce

Název práce: Závislost na sportu
Autor práce: Klára Šťastná
Obor studia: Pedagogika volného času
Posudek vypracoval: Mgr. Lucie Kolářová, Dr.theol.
Datum: 08.05.2019

Bakalářská práce Kláry Šťastné se zabývá tématem sportu, zdravého pohybu, životního stylu a závislosti na sportu. Práce je velmi dobře koncepčně vystavěna, problematika sportu a závislosti na něm je reflektována v kontextu lidského života jako celku, s obzvláštním zřetelem na vliv sociálních médií a s vědomím etického významu a hodnoty uvažovaného fenoménu.

Cíl práce je zřejmý a již v úvodu nabývá pro čtenáře jasných obrysů, ačkoliv sama autorka hlavní cíl příliš precizně neformuluje. Fakticky jej ale svými řádky naplňuje: jednotlivé body osnovy zpracovává přiměřeně věcnému obsahu, s pochopením a vhledem, mapuje vytyčené oblasti, popisuje, analyzuje, srovnává a vhodně interpretuje, tedy činí víc než že by jen – jak uvádí – „poukázala na jeden aktuální problém dneška“ (s. 9).

Předložená práce je obsahově vyvážená, autorka dokáže vytěžit jednotlivé informace v míře a kvalitě, jež jsou pro sledovaný záměr naprosto dostačující. Práce má transparentní epistemologickou linii, která dává textu zdařilý tvar také v části zabývající se praktickou sociální sondou. Text je od úvodu po závěr kompaktní, logicky navazující, čtenář je od prvních vět dobře zorientován. Oceňuji rovněž schopnost kombinovat věcnou polohu a odborný vyjadřovací styl s vlastními autorčinými náhledy, které nejenže text nerozmělnují, ale činí jej autentickým a originálním. Tuto kvalitu bakalářské práce obvykle nemívají.

Předložená bakalářská práce splňuje všechny požadované náležitosti. Text je formátován přehledně, bibliografické citace a odkazy odpovídají normě, technická úroveň zpracování je taktéž dobrá, občasně se ovšem vyskytují překlepy či gramatické chyby. Stylistická úroveň zcela naplňuje standardy dané kvalifikační práce, autorka formuluje vlastní i parafrázované myšlenky sice nepříliš složitě, zato poměrně obratně. V textu nenacházím žádnou rozkolísanost ve způsobu vyjadřování. Autorka se o problematiku závislosti na sportu zjevně zajímá a právě její vnitřní motivace dodává práci jako celku odzbrojující bezprostřednost.

Bakalářskou práci Kláry Šťastné doporučuji k obhajobě a hodnotím známkou výborně.

Lucie Kolářová